

Styrelseprotokoll nr 355

Sammanträdesgrupp: Styrelsen

Ärende: Styrelsemöte

Plats: Hobby-Tvätt 2

Datum: tisdagen den 12 februari 2013

Deltagare (protokoll till samtliga) Per-Arne Andersson, 112 Tommy Berggren, 167 Birgitta Berggren, 167 Arne Nilsson, 10 Anisur Rahman, 88 Kurt Svensson, 54 Mustafa Awelker, 209	Kristina Labañino, 22	Kopiemottagare HT 1,2, 3 Marzieh Molazem-Hosseini, 24 (Rev.) Helena Niemensivu, 189 (Rev.suppl.) Mats Ledin, 173 (Rev.suppl.) Minka Wikström, 101 Anders Solberg, 83 Ingemar Myhrberg, 98
--	-----------------------	---

Dagordning

1. Mötet öppnas.
2. Fastställande av dagordning.
3. Val av justeringsman att jämte ordföranden justera protokollet.
4. Protokoll från föregående styrelsemöte.
5. Garage.
6. Budget.
7. Förberedelse inför stämman.
8. Övriga frågor.
9. Nästa möte.
10. Mötet avslutas.

1. Mötets öppnande

Per-Arne Andersson, ordförande, öppnade mötet.

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

3. Val av justeringsman att jämte ordföranden justera protokollet

Tommy Berggren, 167 valdes.

Underskrift Arne Nilsson, mötets sekreterare	Protokollsjustering Tommy Berggren	 Per-Arne Andersson
--	--	----------------------------

4. Protokoll från föregående styrelsemöte

Styrelseprotokoll 354 godkändes.

5. Garage

Kristina L förordar efter ny genomgång av budgeten att bägge återstående garage bör renoveras under 2013.

6. Budget

Kristina L höjer efter diskussion i Styrelsen budgeten för VVS-arbete med värmeslinga under fyra angränsande fastigheter till 80 000 kr.

7. Förberedelser inför stämman

Ett utdrag ur Stockholms Stadsbyggnadskontor fastighetsregister avseende Århus Samfällighetsförening har erhållits för fastställande av röstlängden inför stämman.

Verksamhetsberättelse med kallelse till Stämman förbereds till tryck den 1 mars.

Utskick med kallelse till medlemmarna torsdagen den 7 mars.

Kryptan i Århus Kyrka har bokats till årsstämman torsdagen den 21 mars 2013 kl.18-22.

8. Övriga frågor

- Fukt vid ett vattenledningsrör tillhörande Fortum har upptäckts i gula garaget vid undercentralen. En besiktning och reparation kan komma att skapa problem i samband med renoveringen av det gula garaget.
- Snöhögar runt Samfällighetens system för sopbehållare måste tas bort runt behållarna så att man kan komma fram med bil för tömning av soporna. Det är allas ansvar att se till att inga snöhögar bildas vid sopbehållarna.
- Även snöhögar vid garageportarna ska hållas rena från snö och is. Skyfflar kommer att finnas vid alla garageportar för allmän åtgärd.
- Skadad hängränna på medlemmars bodlänga ska repareras av respektive gemensamma ägare av bodarna. Sådan reparation ingår alltså inte i Styrelsens ansvar.

9. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum den 19 februari 2013 kl. 19:00.

10. Mötet avslutas

Mötets ordförande avslutade mötet.

